
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  平成 29年  9月 21日(木) 

 

２、開催場所   三条市横町 おおの  

 

３、委員の出席 

 

 ・委員総数  ・・・・ 8名 

 

 ・出席委員数 ・・・・ 4名 

 

 ・出席委員の氏名・・上村 浩昭委員長、田邉とも子委員、瀬戸 昭委員、 

市島 清貴委員、 

 

 ・欠席委員の氏名・・吉田 文彦委員、遠藤 愛子委員、田村 一幸委員 

           坂内紀美子委員 

 

 ・放送事業者側出席者・・阿部取締役、阿部局長、馬場本部長 

 

４、委員長挨拶 上村委員長 

 今日は、いつもと違う会場ですが、宜しくお願いします。10月 5日から燕三条を中心に 

したイベント「工場の祭典」が開催され、燕三条駅もそれと同時に県央まつりを 8日に開 

催し、県央エリアの各市町村の住民による太鼓、踊りなどのパフォーマンス、ご当地キャ

ラクターが大集合してのステージ、縁日風お楽しみコーナーなど様々なコンテンツや、現

美新幹線の展示などを行う予定です。地域と協力してＪＲも街を盛り上げていきたいと思

います。 

 

５、事業者側経過報告 阿部局長 

 今日もお忙しい中、弊社の番組審議会にお集まりいただきありがとうございます。先日

弊社の番組「県央のおもしろびと」に今話題の前新潟県知事泉田裕彦さんにご出演頂きま

した。オファーをしたときは、衆議院議員に立候補の噂しかなかった頃でしたが、ちょう

ど注目を浴びるころでしたので、多くのリスナーや新聞記者が取材に集まり大盛況でした。



上村委員長にも、ぜひこの番組にご出演頂きたいと思います。今日は全国交通安全運動の

初日ということで、弊社の「さとちん電波隊」が三条警察署の 1 日署長などに委嘱され、

安全運動の一翼を担いました。昨年は地元新聞にさとちんへのアンチな記事が載りました

が、今年は一日警察署長に委嘱されるという、晴れがましい栄誉を与えて頂き感謝してお

ります。 

 

６、議題内容 

（１）「さとちん参上（三条）！」について 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

 

７、議事内容 

 

馬場本部長：今回ご審議頂く番組は、「さとちん」と三条市長の対談番組で、昨年 9月に始

まった、三条市の広報番組の中のコーナーで毎週木曜日午後 12 時 10 分から

放送しており、昨年の 9 月に、最初の頃の番組をご審議頂き、その内容を反

映させ、一年間放送してきました。今回 2 年目を迎え、継続していくことに

なりましたので、ここでまたご審議して頂き、更に良い番組にしていきたい

と考えております。審議会の皆様よろしくお願い致します。 

～試聴～ 

 

瀬戸 委員：昨年審議した番組に比べ、格段の進歩をしており、けちの付け所がなくスム

ーズに番組が進行していた印象を受けました。  

田邉と委員：瀬戸さんのお話しと同じで、三条市長は前回とは違って弾けた感じが少なく

話し方も抑えて話しておりとても聞きやすかったです。  

阿部取締役：前回指摘を受けた、「イヤ～ン」という効果音も抑えるように伝え今回は、1

回のみでした。 

市島 委員：出だしから、なかなか面白く始まり楽しめましたが、苦言をいうわけではあ

りませんが、市長が内容を説明するときは、もう少しきちんとした読み原稿

を用意して話さないと、肝心の内容がいまいち伝わらないです。三条市と慶

応大学の藤沢キャンパスと連携を組むという興味のある内容でしたが、肝心

の所がよくわかりませんでした。 

田邉と委員：私は、新聞の記事で内容を読んでいたので、わかっていたので大丈夫でした

が、この番組で関心をもった人は、三条市役所の担当課に問い合わせしての

コメントなどを入れたらいいと、思います。とにかく、関心を持ってもらう

にはいい番組でした。 

上村委員長：私は、昨年の番組は聞いていなかったのですが、10 分という時間の中で、こ



れ以上真面目にならず、くだけすぎず、三条市長も苦労されているとおもい

ますが、市政の内容を市民に伝えるにはとても良い番組だと思います。  

田邉と委員：来年の秋には市長選がありますが、市長選については、この番組内では触れ

ないようにしてください。 

上村委員長：委員の皆様ご審議頂きありがとうございました。続きまして、（２）次回の番

組審議委員会の日程についてお願いいたします。 

馬場本部長：平成 29年 11月 28日（火）午後 1時 30分からでお願い致します。 

 

８、審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその措置年月日 

 

 平成 29年 8月に行った「県央のおもしろびと」の答申及び改善意見を反映し平成 29年 

9月からの番組制作を行っています。 

 

９、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 

 

 自社放送              平成 29年 9月 22日（金） 

 書類のエントレンスホールへの備置き 平成 29年 9月 26日（火） 

 自社HP上に記載          平成 29年 9月 27日（水） 

 

１０、その他、参考となる事項 

 

 特になし 

 


